

GYORS LESZEK, ADJ 3 PERCET ISTENNEK!

(JÓ?)ISTEN

Amit most elmondok, az nem bibliai tanítás, csupán egy röpke hangos elmélkedés. Gondolatok arról, hogy vajon mi is rejlik az Istent illető Jóisten szavunk mögött. Oly sokszor használjuk. És bár lehet csupán egy ártalmatlan név a sok közül, de jelentheti azt is, hogy bizony még dolgoznunk kell valamin. Amit mondok, ne vedd magadra. Sokkal inkább rám vonatkozik. De gondolkodj el rajta, hogy vajon benned nem bújnak-e meg hasonló rejtett felhangok.

Miért hívjuk Istent olyan gyakran Jóistennek? Talán van rossz Isten is? Vagy talán tartunk bizonyos nevek kimondásától? Visszaemlékszem, hogy amikor rám talált, eleinte mindenféle alternatív névvel illettem. Úgy rémlik, sorrendben az Egy, a Teremtő, a gyerekkoromból felderengő Istenke és Jézuska, majd egy idő és komoly megbékélés után Isten, Úr, Jézus és Atyám lett Belőle. Kicsit mintha félnénk, hogy ha kimondjuk az olyan neveket, mint Isten vagy Jézus, akkor azáltal visszavonhatatlanul hívónek bélyegezzük magunkat. Igen, bátorság kell hozzá, hogy kimondjuk. És ha nem tesszük, akkor azzal kikerüljük, hogy hitvallást kelljen tennünk az Egy Isten mellett. Itt nem feltétlenül arra gondolok, hogy egyistenhit vagy több, hanem arra, hogy az én életemnek egyetlen Ura van, egyetlen Kőszikla, amire felépítem az életem, és ezt aényt maradéktalanul elfogadom-e vagy sem. A Jóisten szó ekképpen sokszor nem más, mint bagatellizálás. Isten jelentőségének és hatalmának leértékelése az én saját életemben.

De van még egy fontos ok, amiért hajlamosak vagyunk Jóistennek hívni Őt. Ez pedig az, hogy mélyen legbelül nem tudjuk megemészteni, hogy a rossznak vélt történések, például az öregedés, a halál, egy járvány, vagy természeti katasztrófa ugyanúgy az Ő tervéből fakad, mint a pozitívnak tűnő dolgok, és talán így különítjük el magunkban, hogy akihez most szólunk, az a világ rózsaszín részének az Istene. Ez pedig megint csak a megbékélésünk és a ráhagyatkozásunk útjába gördít átléphetetlen akadályt.

Gondold végig most Te is. Ha azért hívod így, mert Te egyszerűen csak így szólítod Őt, akkor semmi gond. Mindenkinek úgy kell hívnia, ami a legkedvesebb a szívének. Az Édesatyám vagy éppen a Papa is tökéletes. De ha picit is zavar valami a kimondásában, akkor ne alkudj meg. Akkor mostantól fogva tudatosan dolgozz rajta!